

ہندوستان اور برازیل کے درمیان سوشل سیکورٹی معاہدے

16 مارچ، 2017

(آئی این ایس انڈیا)

8 ویں برکس سربراہ اجلاس میں گوا اعلامیہ کی روح آگے بڑھ رہی ہے ، جو کہ 9 جنون 2016 کو جینوا اور 27-28 ستمبر 2016 کوئی دہلی میں منعقدہ برکس مزدور اور روزگار وزراء کے اجلاس کے نتائج ہیں۔ ہندوستان اور برازیل نے آج برازیل میں سوشل سیکورٹی معاہدے کے مفاہمت پر دستخط کیا۔

معاہدے کے مفاہمت نامے کے مطابق ، دونوں ممالک کے علیحدہ کارکنان جس طرح اپنے متعلقہ ممالک میں معاشرتی تحفظ شراکت بناتے ہیں ، اسی طرح وہ کسی بھی ملک میں سماجی تحفظ شراکت بنانے کو لے کر آزاد ہیں۔

مفاہمت نامہ حقوق اور دونوں ممالک کے شہریوں کی ذمہ داریوں کو مضبوط کرتا ہے اور دونوں ممالک کے شہریوں اور یہاں تک کہ دوسرے کنٹریکنگ ریاست (ایکسپورٹ اشیاء کے فوائد) میں رہائش گاہ کی صورت میں پنشن کی ادائیگی کے غیر ممنوع مساوی سلوک فراہم کرتا ہے۔

پنشن کے استحقاق کے لئے ضروریات کو ہندوستان اور برازیل میں مکمل انشورنس کی مدت کے مجموعوں کے ساتھ مل کر حل کیا جاسکتا ہے ، جہاں ہر ملک اپنے قانون کے مطابق انشورنس مدت کیلئے پنشن ادا کرتا ہے۔

آج کی تاریخ میں ہندوستان نے 18 ممالک آسٹریلیا ، آسٹریا ، بلجیم ، کینیڈا ، جمہوریہ چیک ، ڈنمارک ، فن لینڈ ، فرانس ، جرمنی ، ہنگری ، جاپان ، لکسمبرگ ، نیدرلینڈ ، ناروے ، پرتگال سویڈن ، سوئٹزرلینڈ ، اور جنوبی کوریا کے ساتھ سوشل سیکورٹی معاہدے (ایس ایس اے) پر دستخط کیا اور شروع کیا ہے۔

ہندوستان اور برازیل کے درمیان ایس ایس اے ایک بار متعلقہ ممالک میں منظوری کے عمل کی تکمیل کے بعد عمل میں لایا جائے گا۔ جو کہ بیرون ملک کاروبار کی اپنی لاگت کو کم کر کے دونوں ملکوں میں غیر ملکی آپریشن کے ساتھ ہندوستانی

اور برازیلی کمپنیوں کی مسابقتی صورت حال کے ساتھ منافع بخش اور پائیدار اثر انداز ہوگا۔ ایس ایس اے دونوں ممالک کے درمیان زیادہ سرمایہ کاری کو فروغ دینے میں مددگار ہوگا۔

ایس ایس اے ہندوستان اور برازیل کے درمیان 2018 سے پہلے نافذ العمل ہوگا اور برکس ممالک کے درمیان اس طرح کا پہلا اہم معاہدہ ہوگا۔

ہندوستانی وفد کی قیادت حکومت ہند کی وزارت برائے امور خارجہ (معاشی حکمت عملی) کے جوائنٹ سیکریٹری کے ناگراج ٹائیڈ اور برازیل کے وفد کی قیادت حکومت برازیل کی وزارت خزانہ کے سیکریٹری (سوشل سیکورٹی حکمت عملی) جناب بنے دتو اے برنکا کی۔

نئی دہلی

16 مارچ، 2017